

2015年周口市春季人才招聘会成功举行

90多家企业现场抢人才

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 3月7日上午,2015年周口市春季人才招聘会在市人才交流中心举行,来自省内外的90多家企业提供了近5000个岗位。与往年相比,今年前来招工的企业明显增多,一些来晚的企业纷纷要求在招聘会现场“加塞”。

当日上午9时许,记者来到市人才交流中心,远远就看到一辆贴有招聘简章的面包车停在路边招工。招聘企业占满了市人才交流中心院子,求职者穿梭于各招聘企业的咨询台前,时而细看招聘简章,时而填写求职登记表。上午10时许,招聘会现场被围得水泄不通。一些企业由于来晚没有赶上招聘会,纷纷要求“加塞”招聘。

“我们需要营销方面的人才,只是来晚了,能不能找个临时地点,让我们也来招聘。”在招聘会现场,一家企业的招聘代表这样要求。“目前,招聘会现场已经没有位置,

但我们可以把你们的招聘信息发布到微信平台上,进行网上招聘。另外,每周六我们都举办有招聘会,到那个时候你们再来招聘。”市人才交流中心一位工作人员说。

“与往年相比,今年要求在现场招聘的企业比较多。这说明我市的一些企业有着非常旺盛的用工需求。”该工作人员说,今年,营销人员最吃香。企业提供的待遇一般在2000元以上,也有一些教育培训机构和网络方面的企业提供的待遇相对较高。

“春节过后,一些企业的人员流动性较大,出现了不同程度的缺工现象。与此同时,也有不少求职者需要寻找适合自己的岗位。为此,我们举办了此次大型人才招聘会。”市人才交流中心相关负责人介绍,除了现场招聘外,每周六他们都举办招聘会,同时开设有求职微信平台,能给各类求职人员提供更多的就业岗位,更好地促进我市企业的发展。



招聘会现场

西华县:31个民间文艺团体比绝活

□晚报记者 姬慧洋
通讯员 马东雷 马云生

本报讯 3月6日,由西华县委宣传部、西华县文广新局和西华县妇联主办,西华县文化馆承办的第五届元宵节民间艺术大赛在该县人民会堂广场举行,来自该县各乡镇、办事处的31个民间文艺团体参加了比

赛,数千名居民大饱眼福。

在比赛现场,各参赛队分别为大家献上了精彩的舞龙、舞狮、抬花轿、腰鼓、盘鼓等节目,赢得阵阵掌声。经过激烈角逐,西华营镇舞狮队荣获特等奖,逍遥镇舞龙队和明诚苑腰鼓队分别荣获一等奖,叶埠口乡抬花轿、东夏镇高营村女子舞龙队、西门舞龙队和东夏镇舞狮队等分获二等奖。

鹿邑一彩民中1000万元大奖

□晚报记者 马治卫 通讯员 胡洪涛

本报讯 3月7日,超级大乐透第15025期全国爆2注1000万元头奖,分别出自江苏、河南。其中,鹿邑一铁杆彩迷中此大奖。

据介绍,鹿邑县的中奖者是一位姓张的中年人,是一个铁杆彩迷。他已经有22年的购买彩票史,曾中过2万元大奖。他每次买彩票都不超过20元,没想到这次中了1000万元的大奖。



搬口办事处梁寨村
为4位老寿星集体祝寿

3月5日晚,东新区搬口办事处梁寨村举办第一届村民元宵节晚会。在晚会上,村民以别样的方式庆祝元宵节。他们不仅表演了广场舞、歌咏赛等,而且为村里4位90多岁的老奶奶祝寿,并为18岁的村民举行成人礼仪式。晚报记者 金月全 摄

讲文明树新风
公益广告

中国精神 中国形象
中国文化 中国表达

勤劳为本 生生不息

